
САД: Хилари Клинтон годинама злостављала Била Клинтона?
четвртак, 08 октобар 2015 16:37

Хилари Клинтон годинама туче и терорише свог супруга Била, а то је радила од првог
дана њиховог уласка у Белу кућу 1993. године, тврде познаници Клинтонових, али и
аутори бројних књига.

  

Хилари Клинтон, која се кандидовала за демократску номинацију у трци за
председничку фотељу, наводно је склона насиљу и испадима, а осим супруга, често
терорише и особље и тајне агенте.

  

  

Политички стратег Роџер Стоун у књизи која ускоро излази из штампе детаљно описује
Хиларино агресивно понашање и то још из периода када је Бил Клинтон био гувернер
Арканзаса.

  

Хилари има дугу историју породичног насиља. Она је тукла Била, ударала га чврстим
предметима и гребала, пише Стоун.

  

Сведоци тврде да су брачне несугласице бившег првог пара "опште позната ствар".
Бивша портпаролка Била Клинтона Ди Ди Мејерс признала је да је својевремено
"покривала" прву даму.
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У марту 1993. године, када је Хилари отпутовала у посету свом оцу на самрти, Бил се
забављао са певачицом и глумицом Барбаром Стрејсенд у Белој кући. Чим је за то чула,
Хилари је љутито допутовала кући и пребила и изгребала Била.

  

Он се након тога појавио са огромном огреботином на врату, па су га новинари без
пардона питали шта му се догодило.

  

Полицајац који је својевремено чувао Била Клинтона док је био гувернер, наводи да се
Хилари једном пробудила усред ноћи и, када је видела да Бил није код куће, назвала је
полицајца и захтевала да јој доведе супруга кући.

  

Она га је сачекала, а кад је дошао, ствар је толико ескалирала да се чуо звук сломљеног
стакла и лупање врата.

  

Сведоци тврде да је Хилари знала да нападне Била и у лимузини на путу на службена
догађања.
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  Шта год би нашла надохват руке, бацила би на супруга, али када би дошли на местодогађаја, смешкали би се и махали окупљенима.  Хилари је била изван себе сваки пут када тајни агент не би пристао да јој носи пртљагјер то није у опису његовог радног места. А једнако зла и насилна знала је да буде иКлинтонова ћерка Челси, наводи се у књизи.  Афера са Моником Левински довела до врхунца батина  Велике батине некадашњи амерички председник добио је 1999. године на врхунцускандала Луински, када је откривена његова веза са службеницом Беле куће.  Хилари је бацала књиге и пепељаре на председника и шамарала га тако да су му налицу остајали црвени трагови. Ни након напуштања Беле куће, вербално и физичконасиље Хилари над Билом није престало.  "Њујорк пост" пише да ће људи задужени за поправљање Хилариног имиџа тешко успетида у јавност прогурају њену "лепшу слику" јер превише људи сматра да је реч о злочестој,насилној и леденој краљици.  (Срна)  
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